

जैस्मीन वालिया को डेट कर रहे हैं हार्दिक पांड्या

भारतीय क्रिकेटर

हार्दिक पांड्या और ब्रिटिश सिंगर और टीवी पर्सनैलिटी जैस्मीन वालिया को लेकर अटकलें लगाई जा रही हैं कि दोनों एक-दूसरे को डेट कर रहे हैं. दरअसल, चैंपियंस ट्रॉफी में भारत और पाकिस्तान मैच के दौरान दुबई के स्टेडियम में जैस्मीन वालिया मौजूद रहीं. मैच में जैस्मीन वालिया फ्लाइंग किस करते नजर आईं. इन सबको देखकर सोशल मीडिया पर दोनों की डेटिंग की अटकलों को हवा दी है. अब हार्दिक पांड्या और जैस्मीन वालिया ने कुछ तस्वीरें शेयर की हैं. इसके बाद दोनों की डेटिंग का हिंट मिला है. हार्दिक पांड्या ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट से कुछ तस्वीरें शेयर की हैं. इनमें हार्दिक पांड्या बीच किनारे मस्ती के मूड में नजर आ रहे हैं. हार्दिक पांड्या की तस्वीरों को उनके तमाम चाहने वाले फैंस पसंद कर रहे हैं. इसके साथ ही कमेंट सेक्शन में प्यारे कमेंट कर रहे हैं.

हार्दिक पांड्या काफी खुश नजर आ रहे हैं. इसके बाद कुछ ऐसा हुआ की लोगों ने फिर से कयासबाजी करना शुरू कर दिया कि वो जैस्मीन वालिया को डेट कर रहे हैं. दरअसल, हार्दिक पांड्या के पोस्ट के कुछ घंटे बाद जैस्मीन वालिया ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट से अपनी कुछ तस्वीरें शेयर की हैं. इसको लेकर लोगों ने अटकलें लगाना शुरू कीं. जैस्मीन वालिया ने जो अपनी तस्वीरें शेयर की हैं, उनमें वो सन बाथ लेती नजर आ रही हैं. दोनों की बीच पर की तस्वीरें देखकर ये डेटिंग का बड़ा हिंट मिला है. जैस्मीन वालिया और हार्दिक पांड्या को लेकर लोगों का कहना है कि दोनों बीच किनारे एंजॉय करने गए थे. हालांकि, दोनों की साथ में एक भी तस्वीर नहीं है. हार्दिक पांड्या और जैस्मीन वालिया के डेटिंग की कयासबाजी भारत और पाकिस्तान के मैच के बाद से तेज हुई है. हालांकि, दोनों का इस पर अब तक कोई रिएक्शन नहीं आया है।



फ्लॉप फिल्मों देने के बाद भी करोड़ों में कमाती हैं उर्वशी

उर्वशी की ज्यादातर फिल्मों फ्लॉप साबित हुईं हैं लेकिन उससे एक्ट्रेस की कमाई पर कोई फर्क नहीं पड़ा है. वो फिल्मों के लिए मोटी रकम चार्ज करती हैं. रिपोर्ट्स की माने तो उर्वशी ने फिल्म में काम करने के लिए हर 3 मिनट के परफॉर्मिंग के लिए 3 करोड़ चार्ज किए हैं. उर्वशी इसके अलावा सोशल मीडिया से भी काफी कमाई करती हैं.

बॉलीवुड एक्ट्रेस उर्वशी रौतेला अपनी एक्टिंग से ज्यादा लुक्स को लेकर सुर्खियों में रहती हैं. वो किसी न किसी वजह से चर्चा का हिस्सा बनी रहती हैं. उर्वशी ने कई फिल्मों में काम किया है मगर उनकी ज्यादातर फिल्मों फ्लॉप साबित होती हैं. मगर फिर भी उर्वशी करोड़ों में चार्ज करती हैं. उर्वशी की हाल ही में डाकू महाराज रिलीज हुई है. जिसके लिए उन्होंने करोड़ों में फीस चार्ज की है. उर्वशी रौतेला ने 19 साल की उम्र में सनी देओल की फिल्म सिंह साहब द ग्रेट से इंडस्ट्री में कदम रखा था. उनकी ये फिल्म फ्लॉप साबित हुई थी मगर फिर भी उन्हें इसके बाद फिल्मों के ऑफर मिलने लगे थे. उर्वशी ने अपने करियर में कई फिल्मों में काम किया है. जिसमें से सिर्फ हेट स्टोरी 4 ही हिट साबित हुई है. उर्वशी की ज्यादातर फिल्मों फ्लॉप साबित हुईं हैं लेकिन उससे एक्ट्रेस की कमाई पर कोई फर्क नहीं पड़ा है. वो फिल्मों के लिए मोटी रकम चार्ज करती हैं. रिपोर्ट्स की माने तो उर्वशी ने फिल्म में काम करने के लिए हर 3 मिनट के परफॉर्मिंग के लिए 3 करोड़ चार्ज किए हैं. उर्वशी इसके अलावा सोशल मीडिया से भी काफी कमाई करती हैं. उनके इंस्टाग्राम पर 72.6 मिलियन फॉलोअर्स हैं. उर्वशी बीते दिनों ट्रोल्स के निशाने पर थीं. उन्होंने डाकू महाराज में अपने से 34 साल बड़े एक्टर नंदमुरी बालकृष्ण के साथ डांस नंबर किया है. इस गाने के स्टैप लोगों को अश्लील लगे जिसकी वजह से उन्हें जमकर ट्रोल किया गया. ये गाना खूब वायरल हुआ है. उर्वशी के एक्टर के साथ कुछ वीडियो भी सामने आए थे. जिसमें वो बहुत अनकमफर्टिवल लग रही थीं. उर्वशी के पास डाकू महाराज के बाद भी बहुत ऑफर आ रहे हैं।

बैकग्राउंड डांसर से बनी 'स्टंट वुमन' शिल्पा कटारिया

शुरुआत से शिल्पा को डांस का बहुत शौक था. वो डांसर बनने के लिए ही मुंबई आई थीं. साथ में फिल्मों में काम करने का सपना भी था. कुछ फिल्मों में उन्होंने बतौर बैकग्राउंड डांसर काम भी किया. लेकिन इस बीच उनके साथ एक ऐसा हादसा हुआ कि वो डांस छोड़कर स्टंट परफॉर्म करने लगीं. दरअसल कई विदेशी पब और बार में इंडियन डांसर को काम दिया जाता है. शिल्पा को भी जब सिंगापूर के एक डांस बार में डांस करने का ऑफर आया, तब अच्छे पैसे देखकर वो भी तुरंत मान गईं. लेकिन उनके वहां जाते ही उनका पासपोर्ट एंजेंट ने अपने पास रख लिया, उन्हें घंटों तक काम करने के लिए मजबूर किया जाता था. इस बीच न तो वो अपने देश लौट सकती थीं, न ही किसी अपने को संपर्क करके अपना दुख बतार सकती थीं. 6 महीने तक मेंटल और फिजिकल टॉर्चर झेलने के बाद जब शिल्पा मुंबई आई तब उन्होंने ये फैसला ले लिया था कि वो डांस करना छोड़ देंगी. डांस छोड़ने के बाद उनकी पहचान एक स्टंट डायरेक्टर से हुई और वहां उनके फिटनेस को देखते हुए उन्हें छोटे-मोटे स्टंट्स करने का काम मिल गया. सबसे पहला स्टंट शिल्पा कटारिया ने सबसे पहले एकता कपूर के मशहूर टीवी सीरियल 'नागिन' के सीजन 3 में स्टंट परफॉर्म किया था. शिल्पा ने उस स्टंट को याद करते हुए बताया कि जब मैं पहली बार बहुत बड़ा स्टंट करके घर आई थी, तब मेरी सिर पर, मेरी कमर पर, मेरे हाथ पर, सब जगह चोट लगी थी. जब मेरी बेटी और भाई ने ये देखा, तब

उन्होंने पूछा कि तुम स्टंट कर रही थीं या तुम्हारा एक्सीडेंट हो गया है? दोनों मेरे लिए बहुत परेशान थे. दोनों ने मुझे हल्दी वाला दूध पीने को दिया, मेरी चोटों पर हल्दी लगाई. लेकिन धीरे-धीरे ये परेशानियां कम हो गईं और मजा ज्यादा आने लगा. आज तक कई एक्ट्रेस के साथ परफॉर्म कर चुकी हैं स्टंट शिल्पा ने कई फिल्मों में बतौर स्टंट वुमन काम किया है. उन्होंने बताया कि स्टंट करते हुए चोट लगना तो आम बात है, लेकिन रकुल प्रीत की फिल्म 'आई लव यू' की शूटिंग के दौरान उनके गले की हड्डी फ्रैक्चर हुई थी. शिल्पा कहती हैं कि वो उनकी जिंदगी का सबसे डरावना पल था, जब उन्हें हारनेस पर बांधकर दीवार पर फेंका गया तब उन्हें बिल्कुल भी अंदाजा नहीं था कि उनका इस तरह से एक्सीडेंट हो जाएगा. इस एक्सीडेंट के बाद वो 1 साल तक कोई काम नहीं कर पाई थीं. लेकिन शिल्पा ने उम्मीद नहीं हारी, वो अपनी बेटी को एक अच्छा जीवन देना चाहती हैं और इसलिए वो आसानी से हर मुश्किल का सामना करने के लिए तैयार रहती हैं. एक्सीडेंट वाले स्टंट को याद करते हुए शिल्पा ने कहा कि जब मुझे चोट आई थी, तब रकुल प्रीत के साथ पूरी टीम मेरे लिए चिंतित थी और मेरे इलाज का खर्च भी उनकी ही तरफ से उठाया गया था. शिल्पा एक सिंगल मदर हैं, उनकी एक बेटी है. शिल्पा अपनी बेटी को दुनिया की हर खुशी देना चाहती हैं. इस बारे में बात करते हुए शिल्पा ने बताया कि सिंगल पैरेंट होने की वजह से मेरी बेटी की पूरी जिम्मेदारी मुझपर है।



आओ बनिए गुरसिख प्यारा टीवी गुरमत क्रिज शो में शामिल हुईं स्वीटी भाटिया

आओ बनिए गुरसिख प्यारा टीवी गुरमत क्रिज शो, जो हर रविवार सुबह 10-30 बजे चहद्दी कला टाइम टीवी पर प्रसारित होता है, जिसमें सिख इतिहास, सिखों के उपलब्धियां, गुरबाणी की जानकारी देने वाला विश्व का प्रसिद्ध टीवी शो जिसने अभी 10 साल पूरे किए हैं जिसके यूट्यूब पर लगभग 550 एपिसोड उपलब्ध हैं, सीजन 35 के तीसरे एपिसोड में छत्तीसगढ़ रायपुर की दो प्रतिभागी रविंदर कौर (स्वीटी भाटिया) जी, सरदार जतिन्धर सिंह भाटिया की पत्नी, जो पिछले हफ्ते कुछ सवालों के सही जवाब दे चुकी है, समय समाप्ति होने पर इस रविवार को पुनः टीवी शो में प्रश्नों के उत्तर देगी, अब देखना है कि, स्वीटी भाटिया जी की मेहनत क्या रंग लाती है आओ बनिए गुरसिख प्यारा का लाजपहन पाती है या नहीं वैसे. भाटिया जी टाइटल के काफी नजदीक हैं, दूसरी प्रतिभागी रायपुर गोबिंद नगर पंडरी की बेटी जसवीन कौर सलूजा पुत्री सरदार मंजीत सिंह सलूजा भी 23/02/2025 ईसी प्रोग्राम में शामिल हो कर अपने ज्ञान का हुनर और सवालों के जवाब देती नजर आएंगी, इनके चयन होने पर सिक्ख समाज व परिवार में खुशी का माहौल है, दोनों प्रतिभागी अपने को गौरवित महसूस कर रहे हैं। गुरमत ज्ञान मिशन प्रतापगढ़ द्वारा 08/09/2024 को लिखित परीक्षा/ऑडिशन में चयनित हुई थीं, जिनको इस शो में आने का अवसर प्राप्त हुआ जो कल 23/02/2025 रविवार को अपने हुनर और सवालों के जवाब देती हुईं टीवी शो में नजर आएगी रविंदर कौर, एवं बेटी जसवीन कौर जी को तैयारी कराने में ABGP टीम का व रायपुर की शहीद भाई तारु सिंह फाउंडेशन संस्था, का भरपूर सहयोग रहा, रविंदर कौर (स्वीटी भाटिया) जी का पश्चियों को प्रति बहुत मोह है, भविष्य में इनका सपना है कि, एक पश्चियों के लिए बड़ टावर बनाने का है। रविंदर कौर व जसवीन कौर ने एवं इनके परिवार ने ABGP टीम का, सरोज कौर, ममता कौर जी विशेष कर भाई तारु सिंह फाउंडेशन, गुरमत ज्ञान मिशन प्रतापगढ़ के मंजीत सिंह गोबिंद जी का आभार धन्यवाद किया. गुरमत ज्ञान मिशन प्रतापगढ़ के मंजीत सिंह गोबिंद ने आओ बनिए गुरसिख प्यारा पंजाबी गुरमत टीवी शो के लिए प्रतापगढ़, प्रयागराज, रायबरेली, बस्ती लखनऊ, सुल्तानपुर, गोंडा, गोरखपुर उत्तर प्रदेश के अन्य जिलों के अलावा छत्तीसगढ़ मध्य प्रदेश, महाराष्ट्र, राजस्थान आदि प्रदेशों व शहरों में टीवी शो के लिए प्रतिभागियों का चयन कर इस शो में पहुंचने का कार्य करते हैं, निकट समय में इंदौर भोपाल, नागपुर में भी इसी तरह की परीक्षा होनी है आप दोनों पर के टीवी शो में भाग लेने पर इनके परिवार ने सभी से आग्रह किया है कि सभी प्रोग्राम को अवश्य देखें और अपने ज्ञान में वृद्धि करें। उक्त जानकारी सरदार मंजीत सिंह गोबिंद प्रतिभागी चयन करता ABGP टीम ने दी।



पूनम पांडे ने खुद प्लान किया था किसिंग इंसिडेंट

बॉलीवुड एक्ट्रेस पूनम पांडे इन दिनों एक किसिंग इंसिडेंट को लेकर लगातार सुर्खियों में बनी हुईं हैं. उनके साथ हुई इस घटना को लेकर शॉलिन चोपड़ा, अनु अग्रवाल सहित तमाम सोलिब्रिटीज ने रिएक्शन भी दिया था. दरअसल, पूनम पांडे हाल ही में पैपराजी से बात कर रही थीं और इस दौरान एक शख्स आता है और उनके साथ सेल्फी लेने के बहाने उन्हें किस करने की कोशिश करता है. इस वीडियो वायरल होने के बाद लोगों ने जमकर रिएक्शन दिए. लेकिन अब पूनम पांडे के किसिंग इंसिडेंट को लेकर बड़ा सच सामने आया है. आइए जानते हैं कि ऐसा क्या सामने आया है. पूनम पांडे को किस करने की कोशिश करने वाले शख्स की प्रोफाइल इंस्टाग्राम पर मिली है. इस प्रोफाइल के मुताबिक, शख्स का नाम दीपक राज है. इस शख्स ने इंस्टाग्राम पर खुद को एक्टर, मॉडल और कार्टिंग डायरेक्टर बताया है. दीपक राज के इंस्टाग्राम पोस्ट की बात करें तो फिल्म शूटिंग, क्रिकेट रीटिग सहित तमाम वीडियो देखने को मिल जाएंगे. इस तरह से अंदाजा लगाया जा सकता है कि पूनम पांडे को किस करने की कोशिश करने वाला शख्स दीपक राज एटरेन्टमेंट इंडस्ट्री से जुड़ा हुआ है. ऐसे में सोशल मीडिया पर लोग कयासबाजी लगा रहे हैं कि पूनम पांडे ने खुद से इस किसिंग इंसिडेंट की प्लानिंग की होगी. हालांकि, इसको लेकर एक्ट्रेस की तरफ से कोई बयान नहीं आया है. पूनम पांडे के किसिंग इंसिडेंट की क्या सच्चाई है ये तो खुद या दीपक राज बता सकते हैं. बताते चलें कि दीपक राज ने हाल ही में पूनम पांडे को किस करने की कोशिश को लेकर बात की थी. उन्होंने कहा था, वो मेरा इमोशन था और उनके लिए प्यार है. वो प्यार आप लोगों को दिखेगा और बहुत बेहतरीन तरीके से दिखेगा जिस दिन मैं पूनम जी के साथ डेट पर जाऊंगा. मेरा प्यार सौ प्रतिशत दिखेगा जिस दिन मैं पूनम जी को इजहार करूंगा और मुझे पूरा भरोसा है कि वो मुझे स्वीकार करेंगी।

